

REAGOVANJE

## 'RADOJIČIĆ PRVO MORA DA POČISTI GAVRANOVIĆEVE DILETANTE'

Poštovani, povodom teksta objavljenog u listu Faktor, 26. oktobra 2016. pod nazivom 'Radojičić prvo mora da počisti Gavranovićeve diletante' zahtjevam da, radi istine, objavite demanti u vezi sa pominjanjem mog imena u negativnom kontekstu, koji će nadam se koliko-toliko neutralisati štetu koja mi je nanosena.

U tom članku ste iznijeli niz netačnih podataka, između ostalog, objavili ste moju fotografiju sa legendom koja nema nikakve veze sa mnom, mojom ličnošću i mojim odnosom prema poslu.

Takođe, u dijelu teksta (stubac) pod nazivom - I novi odnosi sa medijima - molim da ispravite određene navode i objavite sljedeće:

- Direktorica ATV Nataša Tešanić nije moja kuma.

- U Gradsku upravu sam pozvana, da kao profesionalac sa osmogodišnjim iskustvom

novinara, urednika i rukovodioca na RTRS, organizujem komunikaciju sa javnošću.

- U startu sam donijela nagradu za transparentnost instituciji, a godinama kasnije nekoliko nagrada za najbolji internet portal. Predan rad u navedenoj oblasti nije ostao nezapažen te sam kao konsultant u nekoliko organizacija učestvovala u kreiranju strateških dokumenata iz oblasti komunikacija, a iskustva dobre prakse iz oblasti odnosa sa javnošću prezentovala drugim lokalnim zajednicama.

- Objavljena fotografija, netačno je povezana sa legendom u ličnim podacima o drugoj osobi - te ista legenda nema nikakve veze sa mnom u mojim profesionalnim angažmanom.

S poštovanjem,  
**Nevena Blagojević-Podrić,**  
dipl. politolog



### ODGOVOR

Neko ko se potpisuje kao dipl. politolog, a ne politolog, neko ko ne zna šta je antrfile, jer se u njemu sve vrijeme govori upravo o vama, a ne kako navodite 'u dijelu teksta (stubac) pod nazivom - I novi odnosi sa medijima', što je naslov antrfilea, neko ko stavlja crticu u ženskom prezimenu, neko ko piše u kontekstu a ne kontekstu, ITD... Neko ko je bio novinar/urednik na RTRS osam godina i hvali se nagradama u Gradskoj upravi, ne pominjući od koga i koje, a pri tom vam je sporna vaša fotografija koja stoji ispod antrfilea u kome se analizira upravo vaš rad, a da vas niko ne prepoznaje... nego koristite tehnički momenat - glosu, koja se odnosi na drugu osobu, sve ste rekli o svojim sposobnostima. Koliki je vaš novinarski nerv govori i to da ste demanti uputili poslije mjesec i po, a tekst pročitali isti dan po objavi. Na kraju, koliko ste uspješni bili u svom poslu tokom mandata najbolje govori da se vaš odsjek dolaskom novog gradonačelnika - zbog pritužbi i neefikasnosti - ukida, što nam daje za pravo objavljeno. To što tvrdite da je baš vas Gradska uprava pozvala kao profesionalca, čudnije je da nisu pozvali nekog većeg znalca (ne kažete i ko vas je pozvao). A o bliskosti sa bivšim gradonačelnikom Davidovićem nismo htjeli da pišemo, jer nije više u Upravi, pa zato nećemo ni o vama ni bliskim vezama sa direktorkom ATV-a.

Redakcija